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Zápis 
č. 3/2011 

ze zasedání zastupitelstva obce Březník 
(V. - zasedání volebního období 2010/2014) 

Datum, místo a čas konání: 29. 8. 2011, 18:00 – 22:00 OÚ v Březníku 
 
Přítomní zastupitelé, členové výborů a hosté: 
(Prezenční listina účastníku zasedání je přílohou č.  2 zápisu) 
Jméno a příjmení zastupitele Účasten Důvod neúčasti 
Malach Ladislav, ing. Ano  
Franěk Jaroslav Ano  
Fraňková Růžena, PaedDr. NE Pracovní zaneprázdnění 
Mojžíš Jaroslav, ing  NE Pracovní zaneprázdnění 
Hejlová Zdeňka Ano  
Pejpek František Ne Pracovní zaneprázdnění 
Sobotková Marie Ano  
Kříž Zdeněk Ano  
Staněk Jaroslav Ano  
Řezaninová Jana, Bc. Ano  
Šídlo Jiří Ano  
Celkový počet zastupitelů: 8 Zastupitelstvo je usnášení schopné 
 
Jméno a příjmení člena 
výboru 

Účast Důvod neúčasti 

Řezanina František NE  
Pejpek Jan NE  
Sklenářová Hana NE  
   
 
Celkový počet hostů: 10 
 
Ověřovatelé zápisu: 
Jméno a příjmení 
Staněk Jaroslav 
Šidlo Jiří 
 
Pořadová čísla usnesení, rekapitulace návaznosti zápisů: 
Poslední číslo usnesení z předchozího 
zápisu 

Poslední číslo usnesení z tohoto zápisu 

35/2011 44/2011 
 
Zapisovatelem byl(a) určen(a): 
Jméno a příjmení 
Malach Ladislav 

 
Zastupitelstvo obce bylo svoláno v souladu s §92 odst. 1 a následujících zákona č. 128/2000 
Sb., zákona o obcích. Pozvánka a program jednání byl navržen a vyvěšen na ÚD v Březníku 

dne 18. 8. 2011 a sejmut 29. 8. 2011 a elektronicky na stránkách www.obecbreznik.cz. 
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Schválený program jednání zastupitelstva obce: 
 

1. Schválení programu jednání ZO č. 03/2011 
2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu, volba návrhové komise. 
3. Zpráva o činnosti starosty a kontrola usnesení z minulého ZO (starosta, místostarosta) 
4. Rozpočtové opatření 3/2011 (účetní) 
5. Směny, prodeje a pořízení nemovitostí (starosta) – oznámené záměry 

a. Záměr č.j. 0341/2011 – prodej pozemků „Pavlíkovo“ 
i. Žádost Kraje Vysočina (smluvní podmínky, záruky, využití Domov 

bez zámku) 
ii. Žádost č.j. 0359/2011 

6. Směny, prodeje a pořízení nemovitostí (starosta) – nové žádosti 
a. Návrh na odkup pozemku – st 8 a p.č. 14, k.ú. Březník 
b. Žádost o parcelu 1303/17 – RD1, k.ú. Březník 

i. Nezájem ze strany předchozího zájemce 
ii. Nový zájemce - Bosák 

c. Žádost č.j. 0355/2011 – pozemek před vjezdem část parcely 1343/29 
i. Bylo projednáváno na zasedání 01/2011 jako bod 8h, tento záměr 

obec neměla. 
d. Žádost č.j. 372/2011 – nabídka odkupu pozemků a nemovitosti – předkupní 

právo pro obec 
 

7. Směny, prodeje a pořízení nemovitostí (starosta) – informace o stavu vyřízení 
a. Parcela 60/2 - sepsán návrh smlouvy k podpisu (Nevrkla Michal) 
b. Usnesení 31/2011 – prodej pozemku 1303/16 – RD2 (Patočková) 

 
8. Obecní byty, nebytové prostory – aktuální situace, další postup (starosta) 

a. Rekapitulace stavu – výpověď č.j. 353/2011 
b. Bytový pořadník 
c. Údržba bytů 

 
9. Různé z pošty k projednání na ZO (starosta) 

a. Žádost ZŠ o schválení výjimky z počtu žáků, č.j. 214/2011 
b. Darovací smlouva KV č.j. 0218/2011 – sportovní aktivity mládeže pro ZŠ 
c. Informace z farnosti o obdržení dotace na opravu vitráží, č.j. 398/2011 

 
10. Různé z pošty pro informaci, náměty (starosta, zastupitelé) 

a. Informace o pracovnících na VPP (Franěk) 
b. Informace o prodeji dřeva z obecních lesů (Staněk) 
c. Informace VAS o ceně vodného, č.j. 251/2011 
d. Nábor žáků do ZŠ (Rapotice a Sudice), výsledek 
e. Úprava potoku LUH – zařazení do plánu investic 
f. Místní rozhlas – poděkování 
g. Akce společenského výboru 
h. Dopravní obslužnost 

i. Změna v jízdním řádu u ranního spoje k vlaku v 6:53 – směr Brno 
ii. Možnost dalšího rozšíření spojů od vlaku z Brna 

iii. Školní autobus – č.j. 227/2011 
 

11. Diskuze a závěr 
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Zápis a usnesení k jednotlivým bodům zasedání 
 

1 Schválení programu 
Starosta seznámil účastníky s programem dnešního jednání, tak jak byl zveřejněn na pozvánce č. 
3/2011. Ze strany účastníků byly předneseny pozměňovací návrhy resp. doplněny některé 
informace zjištěné až po vyvěšení pozvánky. O takto doplněném programu (viz strana 2 tohoto 
zápisu) bylo následně hlasováno veřejně. 
 
Příloha č. 1 - Pozvánka na zasedání zastupitelstva obce Březník č. 03/2011 
Příloha č. 2 - Prezenční listina veřejného zasedání ZO konaného dne 29. 8. 2011 
Návrh 
usnesení 

ZO souhlasí, aby se jednání 03/2011 řídilo navrženým programem uvedeným na 
straně 2 tohoto zápisu. 

Výsledek hlasování (A – souhlasí, N – nesouhlasí, Z – zdržel se, X – nepřítomen, T – tajné hlasování): 
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(pro musí být 

nejméně 6 členů) 

A A X A X X A A A A A 8 0 3 Schváleno 
Usnesení č. Text usnesení 
36/2011 ZO souhlasí, aby se jednání 03/2011 řídilo navrženým programem uvedeným 

na straně 2 tohoto zápisu. 

 
 
 

2 Volba návrhové komise, ověřovatelů zápisu a zapisovatele 
Starosta přednesl návrh na složení návrhové komise, ověřovatelů zápisu a zapisovatele a o jejím 
složení bylo následně hlasováno. 
Návrh 
usnesení 

ZO zvolilo návrhovou komisi ve složení: Franěk, Sobotková, Hejlová  

Výsledek hlasování (A – souhlasí, N – nesouhlasí, Z – zdržel se, X – nepřítomen, T – tajné hlasování): 
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HLASOVÁNÍ 
(pro musí být 

nejméně 6 členů) 

A A X A X X A A A A A 8 0 3 Schváleno 
Usnesení č. Text usnesení 
37/2011 ZO zvolilo návrhovou komisi ve složení: Franěk, Sobotková, Hejlová  

 
 

3 Zpráva o činnosti starosty a kontrola usnesení z minulého ZO (starosta) 
 

Starosta seznámil přítomné se svojí činností od posledního zasedání ZO. 
• Setkání starostů obcí se senátory a ministrem obrany v Náměšti nad Oslavou 
• Jednání kolem dopravní obslužnosti 
• Zajišťování materiálu, příprava smluv na pozemky 
• Účasti na školeních 
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• Jednání s obcí Rapotice a Sudice 
• Běžná agenda 

Položené doplňující dotazy k tomuto bodu byly během diskuze zodpovězeny. 
 
ZO bere na vědomí zprávu starosty obce o své činnosti v období mezi 06 - 08/2011. 

 
4 Rozpočtové opatření 3/2011 
Starosta obce seznámil přítomné s obsahem rozpočtového opatření obce č. 3/2011. ZO s ním bylo 
seznámeno na pracovní schůzce dne 26. 8. 2011. O tomto bylo následně diskutováno a hlasováno. 
 
V diskuzi k tomuto bodu seznámil starosta přítomné se stavem čerpání rozpočtu a zodpověděl 
některé dotazy přítomných. Lze konstatovat, že příjmy a výdaje jsou prakticky vyrovnané a 
odpovídají sledovanému období (2/3 roku). 
 
Příloha č. 3 – Rozpočtové opatření 3/2011 
Příloha č. 4 – Přehled čerpání rozpočtu obce roku 2011 
 
Návrh 
usnesení 

ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2011. 

Výsledek hlasování (A – souhlasí, N – nesouhlasí, Z – zdržel se, X – nepřítomen, T – tajné hlasování): 
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VÝSLEDEK 
HLASOVÁNÍ 
(pro musí být 

nejméně 6 členů) 

A A X A X X A A A A A 8 0 3 Schváleno 
Usnesení č. Text usnesení 
38/2011 ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2011. 

 
 

5 Směny, prodeje a pořízení nemovitostí (starosta) – oznámené záměry 
 
Starosta obce seznámil přítomné se žádostí Kraje Vysočina a Domova bez zámku o koupi 
pozemku v obci Březník a dosavadním průběhu jednání v této věci: 
 
Obec Březník obdržela 27. 7. 2011 žádost Domova bez zámku postavit (prostřednictvím svého 
zřizovatele kraje Vysočina) někde v obci dům rodinného typu pro svoje klienty – mentálně 
postižené občany. 
Předpoklad by byl jeden až dva domky pro 6 resp. 12 klientů. Obec Březník na to reagovala dne 
5. 8. 2011, po pracovní poradě zastupitelů a to zveřejněním záměru prodat takový pozemek 
(bývalé Pavlíkovo, tato lokalita umožňuje obě řešení). Pro větší informovanost občanů, a zejména 
sousedů uvažovaného pozemku, proběhla na OÚ Březník schůzka se zástupci žadatelů, zastupitelů 
a veřejnosti. Této se zúčastnilo celkem cca 30 občanů (včetně zastupitelů) a byly diskutovány 
možné aspekty tohoto záměru. Diskuze probíhala otevřeně a věcně a zahrnovala prakticky čtyři 
okruhy: 

• Vlastní využití pozemku obcí, původní záměry (startovací byty, penzion) 
• Problematiku soužití občanů s mentálně postiženými spoluobčany (úroveň postižení, vnější 

projevy) 
• Případné záruky kupujícího resp. provozovatele tohoto zařízení. 
• Pracovní příležitosti pro místní občany 
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Zástupci krajského úřadu si dne 26. 8. 2011 lokalitu prohlédli a předali dopis č.j. 397/2011, ve 
kterém informují o možných zárukách, zejména využití stavby pro původní účel a v případě 
změny účelu nabídku přednostního odkupu pro obec Březník. 
 
V 15 denní lhůtě byla také podána žádost manželů Ptáčkových, č.j. 359/2011, o koupi části těchto 
pozemků v šíři 4m a délce cca 10m vedle jejich domu. Další jiný podnět v této věci nebyl 
zaznamenán. 
 
Zastupitelé obce na pracovní schůzce společně posoudili získané informace, reakci spoluobčanů a 
současné finanční možnosti obce a většinovým názorem, nikoliv jednomyslně, se kloní k řešení 
žádosti vyhovět a výstavbu tohoto zařízení v obci umožnit.  
 
K jednotlivým aspektům tohoto projektu tak, jak bylo diskutováno: 

• Vlastní využití pozemku obcí, původní záměry (startovací byty, penzion) 
o Nezdá se pravděpodobné, že bude obec schopna získat případnou potřebnou 

spoluúčast na výstavbu takových zařízení (viz rozpočtový výhled) a v dohledné 
době tento pozemek sama využít. Jsou zde jiné potřeby (havarijní stavy některých 
staveb, údržba bytového fondu, předpokládané investice do TI, kanalizace a ČOV). 

o Co se týká startovacích bytů obec vlastní 4 byty, které svým charakterem 
odpovídají startovacím bytům, nicméně jejich technický stav vyžaduje rozsáhlejší 
úpravu, zejména č.p. 66. Zde by bylo možné realizovat (rekonstrukcí) 4 takové 
byty, nebo v prostoru po „Křížově stodole“ postavit bytový dům minimálně 
se dvěma byty. 

o Co se týká penzionu, nebo obdobného zařízení, územní plán obce poskytuje 
dostatek prostoru pro jeho realizaci, je to jen otázkou dalších jednání a přístupu 
zainteresovaných stran. 

o Možnost předkupního práva dává možnost obci odkoupit tuto stavbu a prakticky 
bez úprav provozovat v ní dům s pečovatelskou službou. 

• Problematiku soužití občanů s mentálně postiženými spoluobčany (úroveň postižení, vnější 
projevy) 

o Zde se jedná o oblast veskrze pocitovou, která závisí na každém jedinci. Pokud jde 
o objektivní informace podané ze strany zástupců Domova bez hranic, lékaře 
MUDr. Vavřínka, ošetřovatelek a některých občanů, kteří tuto situaci zažívají, není 
zde prakticky žádné bezpečnostní riziko, které by vybočovalo nad rámec obvyklého 
soužití. Lze dokonce říct, že ve standardních podmínkách jsou jiná rizika podstatně 
větší a nemají s mentálním postižením co dělat.  

• Případné záruky kupujícího resp. provozovatele tohoto zařízení. 
o Smyslem smluvních záruk je zajistit si možnost vybudované zařízení přednostně 

odkoupit pro vlastní další využití pokud by se měl změnit původní záměr a nebo 
vlastník. Kraj Vysočina je připraven o těchto zárukách jednat. 

• Pracovní příležitosti pro místní občany 
o Jeden dům (6 klientů, nepřetržitý dohled) představuje 6 pracovních příležitostí – 

ošetřovatel/ošetřovatelka. Reálně jde o 4 až 8 pracovních míst. 
o Existuje zde jistý potenciál pro další doprovodné služby – údržba, stravování. 

 
Dále byla diskutovaná možná cena, tato by měla pokrýt náklady, jež obec do této lokality 
v minulosti vložila (výkup, demolice apod.) a odpovídat vhodnosti umístění. Pro zvýšení 
výhodnosti této lokality hodlá obec Březník využít nabídky koupit i sousední pozemek a vytvořit 
tak požadovanou plochu cca 1000 m2 na jeden domek. Byla diskutována i varianta prodat pouze 
půlku pozemku, kraj Vysočina preferuje zájem o celý a realizaci dvou domků – dvojdomek. 
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Na podkladě těchto úvah předkládá návrhová komise zastupitelstvu dále uvedený návrh usnesení. 
 
Z diskuze k uvedenému návrhu: 
Byla spojena i s diskuzí k následujícímu bodu, tj. nabídka pana Menšíka resp. paní Menšíkové, 
který ji opakovaně ústně potvrdil. Byly posuzovány různé varianty, byl připomenut posun 
v názoru žadatele od dvou domků (viz původní žádost) přes jeden (diskuze 10. 8. 2011) a nakonec 
zájem zpět ke dvěma (po zhlédnutí stavebního místa a posouzení možností). 
 
Ujištění Kraje Vysočina (viz příloha č. 7) ve smyslu poskytovaných služeb a předkupních práv 
vzalo zastupitelstvo obce za základ, jako nepřekročitelné podmínky prodeje, pro své usnesení. 
 
Příloha č. 5 – Informace pro zastupitele z 27. 7. 2011 
Příloha č. 6 – Oznámení o záměru, č.j. 0341/2011 - LM 
Příloha č. 7 – Dopis kraje Vysočina, č.j. 397/2011 
Příloha č. 8 – Žádost č.j. 359/2011 
 
Návrh 
usnesení 

ZO schvaluje prodej pozemků v k.ú. Březník: 
• parc. č. st 5 o výměře 554 m2,  
• parc. č. st 4/1 o výměře 215 m2 a  
• parc. č. 16/1 o výměře 280 m2  
zapsaných na LV 10001 pro obec Březník takto: 
 
A. Z parcely 4/1 a 16/1 bude oddělen pruh v šíři 4 m tak, jak je naznačeno v žádosti 
č.j. 359/2011 a to pouze za podmínky, že obec prodá zbývající část pozemků dle 
záměru viz bod B. Pokud se tomu tak nestane, nebude obec tento pruh oddělovat a 
ani prodávat.    
Smluvním jednáním a podpisem smlouvy pověřuje starostu obce. 
 
B. Zbývající část parcel bude prodána Kraji Vysočina pro účely výstavby domů pro 
klienty Domova bez zámku (bývalý ÚSP Jinošov) za následujících podmínek: 

1. Prodej bude podmíněn, a v kupní smlouvě ošetřen, využitím zde 
postavených staveb pro bydlení občanů s mentálním postižením s možností 
kombinace s pohybovým resp. smyslovým postižení. Obyvatelé zde budou 
v odborné péči, jež vyžaduje jejich míra postižení. 

2. Provozovatel zajistí, aby obyvatelé těchto domů měli trvalé bydliště v obci 
Březník. 

3. V případě změny charakteru výše uvedené skupiny obyvatel a nebo pokud 
se zde vzniklé stavby se stanou pro tento účel nepoužitelné má majitel 
povinnost nabídnout tyto nemovitosti k odkupu obci Březník.  

4. Pokud se vlastník (kraj Vysočina) rozhodne převést nemovitosti na jiného 
vlastníka má obec Březník na tyto nemovitosti předkupní právo. 

5. Pokud se vlastník (kraj Vysočina) rozhodne nemovitost pronajmout 
přechází povinnosti z bodu 1 až 3 na nájemce. 

 
Zastupitelstvo obce zplnomocňuje starostu a místostarostu obce smluvním 
jednáním, sjednáním cenových podmínek a podpisem budoucí kupní smlouvy a 
kupní smlouvy. V závislosti na cenových podmínkách jsou oprávněni jednat o 
variantním řešení pro jeden nebo dva domky. 
 

Výsledek hlasování (A – souhlasí, N – nesouhlasí, Z – zdržel se, X – nepřítomen, T – tajné hlasování): 
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VÝSLEDEK 
HLASOVÁNÍ 

(pro musí být nejméně 
6 členů) 

A A X Z X X A A N A A 6 1 4 Schváleno 
Usnesení č. Text usnesení 

 
39/2011 ZO schvaluje prodej pozemků v k.ú. Březník: 

• parc. č. st 5 o výměře 554 m2,  
• parc. č. st 4/1 o výměře 215 m2 a  
• parc. č. 16/1 o výměře 280 m2  
zapsaných na LV 10001 pro obec Březník takto: 
A. Z parcely 4/1 a 16/1 bude oddělen pruh v šíři 4 m tak, jak je naznačeno 
v žádosti č.j. 359/2011 a to pouze za podmínky, že obec prodá zbývající část 
pozemků dle záměru viz bod B. Pokud se tomu tak nestane, nebude obec tento 
pruh oddělovat a ani prodávat.    
Smluvním jednáním a podpisem smlouvy pověřuje starostu obce. 
 
B. Zbývající část parcel bude prodána Kraji Vysočina pro účely výstavby 
domů pro klienty Domova bez zámku (bývalý ÚSP Jinošov) za následujících 
podmínek: 

1. Prodej bude podmíněn, a v kupní smlouvě ošetřen, využitím zde 
postavených staveb pro bydlení občanů s mentálním postižením 
s možností kombinace s pohybovým resp. smyslovým postižení. 
Obyvatelé zde budou v odborné péči, jež vyžaduje jejich míra 
postižení. 

2. Provozovatel zajistí, aby obyvatelé těchto domů měli trvalé bydliště 
v obci Březník. 

3. V případě změny charakteru výše uvedené skupiny obyvatel a nebo 
pokud se zde vzniklé stavby se stanou pro tento účel nepoužitelné má 
majitel povinnost nabídnout tyto nemovitosti k odkupu obci Březník. 

4. Pokud se vlastník (kraj Vysočina) rozhodne převést nemovitosti na 
jiného vlastníka má obec Březník na tyto nemovitosti předkupní právo. 

5. Pokud se vlastník (kraj Vysočina) rozhodne nemovitost pronajmout, 
přechází povinnosti z bodu 1 až 3 na nájemce. 

 
Zastupitelstvo obce zplnomocňuje starostu a místostarostu obce smluvním 
jednáním, sjednáním cenových podmínek a podpisem budoucí kupní smlouvy 
a kupní smlouvy. V závislosti na cenových podmínkách jsou oprávněni jednat 
o variantním řešení pro jeden nebo dva domky. 
 

 
6a Směny, prodeje a pořízení nemovitostí (starosta) – nové žádosti 
 

Návrh na odkup nemovitostí: 
• pozemku st 8 o výměře 72 m2 a  
• na ní stojící budova bez č.p. - stodola a 
• p.č. 14 o výměře 810m2 a  
• část p.č. st 9 o výměře cca 400m2 přilehlá k p.č. 14 (bude odděleno novým GP) a to vše v k.ú. 

Březník 
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V souvislosti s projektem Domova bez hranic oslovili obec majitelé shora uvedených sousedních 
pozemků a stodoly a nabídli je obci ke koupi. Obec si je vědoma významu těchto pozemků ve 
spojení s pozemkem v majetku obce a podle názoru zastupitelů hodlá o koupi jednat. Záměrem 
obce je sloučit tyto pozemky se svými a nabídnout je k prodeji jako jeden celek a to za stejných 
podmínek jako v předchozím případě. 
 
Návrh 
usnesení 

Zastupitelstvo obce Březník souhlasí s nákupem nemovitostí: 
• pozemku st 8 o výměře 72 m2 a  
• na ní stojící budova bez č.p. - stodola a  
• p.č. 14 o výměře 810m2 a  
• část p.č. st 9 o výměře cca 400m2 přilehlá k p.č. 14 (bude odděleno novým 

GP) a to vše v k.ú. Březník 
Současně schvaluje záměr je následně prodat kraji Vysočina pro účely výstavby 
domů pro klienty Domova bez zámku (bývalý ÚSP Jinošov) za následujících 
podmínek: 

1. Prodej bude podmíněn, a v kupní smlouvě ošetřen, využitím zde 
postavených staveb pro bydlení občanů s mentálním postižením s možností 
kombinace s pohybovým resp. smyslovým postižení. Obyvatelé zde budou 
v odborné péči jež vyžaduje jejich míra postižení. 

2. Zajistí, aby obyvatelé těchto domů měli trvalé bydliště v obci Březník. 
3. V případě změny charakteru výše uvedené skupiny obyvatel a nebo pokud 

se zde vzniklé stavby stanou pro tento účel nepoužitelné má majitel 
povinnost nabídnout tyto nemovitosti k odkupu obci Březník. 

4. Pokud se vlastník (kraj Vysočina) rozhodne převést nemovitosti na jiného 
vlastníka má obec Březník na tyto nemovitosti předkupní právo. 

5. Pokud se vlastník (kraj Vysočina) rozhodne nemovitost pronajmout 
přechází povinnosti z bodu 1 až 3  na nájemce. 

 
Zastupitelstvo obce zplnomocňuje starostu a místostarostu obce smluvním 
jednáním, sjednáním cenových podmínek a podpisem budoucí kupní smlouvy a 
kupní smlouvy. V závislosti na cenových podmínkách jsou oprávněni jednat o 
variantním řešení pro jeden nebo dva domky. 

Výsledek hlasování (A – souhlasí, N – nesouhlasí, Z – zdržel se, X – nepřítomen, T – tajné hlasování): 
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(pro musí být 

nejméně 6 členů) 

A A X A X X A A N A A 7 1 3 Schváleno 
Usnesení č. Text usnesení 
40/2011 Zastupitelstvo obce Březník souhlasí s nákupem nemovitostí: 

• pozemku st 8 o výměře 72 m2 a  
• na ní stojící budova bez č.p. - stodola a  
• p.č. 14 o výměře 810m2 a  
• část p.č. st 9 o výměře cca 400m2 přilehlá k p.č. 14 (bude odděleno novým 

GP) a to vše v k.ú. Březník 
 
Současně schvaluje záměr je následně prodat kraji Vysočina pro účely 
výstavby domů pro klienty Domova bez zámku (bývalý ÚSP Jinošov) za 
následujících podmínek: 
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1. Prodej bude podmíněn, a v kupní smlouvě ošetřen, využitím zde 
postavených staveb pro bydlení občanů s mentálním postižením 
s možností kombinace s pohybovým resp. smyslovým postižení. 
Obyvatelé zde budou v odborné péči, jež vyžaduje jejich míra 
postižení. 

2. Zajistí, aby obyvatelé těchto domů měli trvalé bydliště v obci 
Březník. 

3. V případě změny charakteru výše uvedené skupiny obyvatel a nebo 
pokud se zde vzniklé stavby stanou pro tento účel nepoužitelné má 
majitel povinnost nabídnout tyto nemovitosti k odkupu obci 
Březník a to s jednoročním předstihem. 

4. Pokud se vlastník (kraj Vysočina) rozhodne převést nemovitosti na 
jiného vlastníka má obec Březník na tyto nemovitosti předkupní 
právo. 

5. Pokud se vlastník (kraj Vysočina) rozhodne nemovitost 
pronajmout, přechází povinnosti z bodu 1 až 3  na nájemce. 

 
Zastupitelstvo obce zplnomocňuje starostu a místostarostu obce smluvním 
jednáním, sjednáním cenových podmínek a podpisem budoucí kupní smlouvy 
a kupní smlouvy. V závislosti na cenových podmínkách jsou oprávněni jednat 
o variantním řešení pro jeden nebo dva domky. 

 
6b Směny, prodeje a pořízení nemovitostí (starosta) – nové žádosti 
Žádost o stavební parcelu 1303/17, k.ú. Březník – RD1 v lokalitě Za branou, k.ú. Březník 

i. Nezájem ze strany předchozího zájemce 
ii. Nový zájemce – p. Bosák 

Obec Březník obdržela žádost č.j. 364/2011 o stavební pozemek. Prodej stavebního pozemku 
1303/17 , k.ú. Březník – RD1 v lokalitě Za branou byl zastupitelstvem schválen na jednání ZO 
19. 6. 2010, následně byl nabízen dalším zájemcům a v současné době je jediným zájemcem 
žadatel p. Bosák (viz žádost č.j. 364/2011). 
 
Příloha č. 9 – Žádost č.j. 364/2011 (obsahuje důvěrné údaje – nebude zveřejněna) 
 
Návrh 
usnesení 

ZO schvaluje prodej stavebního pozemku RD1 v lokalitě Za Branou, parcela č. 
1303/17 o výměře 776 m2 zapsanou na LV 10001 pro obec Březník žadateli dle 
žádosti  č.j. 364/2011 za následujících podmínek: 
Se zájemcem bude uzavřena Smlouva o budoucí kupní smlouvě za podmínek 
určených pro prodej parcel v této lokalitě, tj.:  
- jednotková cena 220 Kč/m2 
- smluvní pokuta za dodržení lhůty 4 let pro výstavbu a kolaudaci a to ve výši 80 

tis. Kč. 
- smluvní pokuta za dodržení lhůty pro trvalé bydliště obyvatel domu po dobu 5 

let po kolaudaci a to ve výši 80 tis. Kč 
 
Na koupi tohoto pozemku je stanovena záloha ve výši ceny pozemku. Se zálohou 
bude naloženo takto:  
- V případě, že budoucí kupující prokáže ve lhůtě do 4 let od podpisu této 

budoucí kupní smlouvy kolaudaci rodinného domu budoucích kupujících, 
postaveném na výše označeném pozemku, započte se celá záloha na kupní cenu 
uvedeného pozemku,  
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- V případě pozdější, než výše uvedené, kolaudace se část kupní ceny ve výši 
80.000,-- Kč započte na smluvní pokutu podle této smlouvy, zbylá část na 
kupní cenu podle předcházejícího odstavce. 

 
Zastupitelstvo obce zplnomocňuje starostu obce smluvním jednáním a podpisem 
budoucí kupní smlouvy a následné kupní smlouvy. 

Výsledek hlasování (A – souhlasí, N – nesouhlasí, Z – zdržel se, X – nepřítomen, T – tajné hlasování): 
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A A X A X X A A A A A 8 0 3 Schváleno 
Usnesení č. Text usnesení 
41/2011 ZO schvaluje prodej stavebního pozemku RD1 v lokalitě Za Branou, parcela 

č. 1303/17 o výměře 776 m2 zapsanou na LV 10001 pro obec Březník žadateli 
dle žádosti  č.j. 364/2011 za následujících podmínek: 
Se zájemcem bude uzavřena Smlouva o budoucí kupní smlouvě za podmínek 
určených pro prodej parcel v této lokalitě, tj.:  
- jednotková cena 220 Kč/m2 
- smluvní pokuta za dodržení lhůty 4 let pro výstavbu a kolaudaci a to ve 

výši 80 tis. Kč. 
- smluvní pokuta za dodržení lhůty pro trvalé bydliště obyvatel domu po 

dobu 5 let po kolaudaci a to ve výši 80 tis. Kč 
 
Na koupi tohoto pozemku je stanovena záloha ve výši ceny pozemku. Se 
zálohou bude naloženo takto:  
- V případě, že budoucí kupující prokáže ve lhůtě do 4 let od podpisu této 

budoucí kupní smlouvy kolaudaci rodinného domu budoucích kupujících, 
postaveném na výše označeném pozemku, započte se celá záloha na kupní 
cenu uvedeného pozemku,  

- V případě pozdější, než výše uvedené, kolaudace se část kupní ceny ve výši 
80.000,-- Kč započte na smluvní pokutu podle této smlouvy, zbylá část na 
kupní cenu podle předcházejícího odstavce. 

 
Zastupitelstvo obce zplnomocňuje starostu obce smluvním jednáním a 
podpisem budoucí kupní smlouvy a následné kupní smlouvy. 

 
 

6c Směny, prodeje a pořízení nemovitostí (starosta) – nové žádosti 
Žádost č.j. 0355/2011 – pozemek před vjezdem část parcely 1343/29. 
 
Jedná se o opakovanou žádost, byla již projednána na zasedání 01/2011 jako bod 8h, 
zastupitelstvo žádný návrh na prodej pozemku v této části nepředložilo a ani nenavrhuje. Z tohoto 
důvodu žádosti nevyhovuje. 
Žádost byla takto diskutována a posouzena a bez připomínek byl předložen návrh usnesení. 
 
Příloha č. 10 – Žádost č.j. 355/2011 
Návrh 
usnesení 

ZO nesouhlasí s prodejem části parcely 1343/29 (1343/24 PK) v k.ú. Březník podle 
žádosti  č.j. 355/2011.   
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Výsledek hlasování (A – souhlasí, N – nesouhlasí, Z – zdržel se, X – nepřítomen, T – tajné hlasování): 

M
al

ac
h 

Fr
an
ěk

 

Fr
aň

ko
vá

 

H
ej

lo
vá

 

M
oj

ží
š 

Pe
jp

ek
 

So
bo

tk
ov

á 

St
an
ěk

 

K
říž

 

Ř
ez

an
in

ov
á 

Ši
dl

o 

PRO PRO
TI 

ZDRŽEL 
SE 

(nepřítom
en) 

VÝSLEDEK 
HLASOVÁNÍ 
(pro musí být 

nejméně 6 členů) 

A A X A X X A A A A A 8 0 3 Schváleno 
Usnesení č. Text usnesení 
42/2011 ZO nesouhlasí s prodejem části parcely 1343/29 (1343/24 PK) v k.ú. Březník 

podle žádosti č.j. 355/2011.   

 
6d Směny, prodeje a pořízení nemovitostí (starosta) – nové žádosti 
Žádost č.j. 372/2011 – nabídka odkupu pozemků a nemovitosti – předkupní právo pro obec 
 
Obec obdržela nabídku občana obce Březník k odkupu nemovitostí ve středu obce. Obec o tyto 
nemovitosti projevila zájem při zpracovávání ÚP. V souladu s tehdy učiněnou dohodou jsou obci 
tyto nemovitosti nyní nabízeny. 
Zastupitelstvo krátce diskutovalo uvedenou žádost, vyslechlo připomínky občanů a rozhodlo se 
pověřit starosty a místostarosty jednáním v této věci. 
 
Příloha č. 11 – Nabídka odkupu nemovitostí – č.j.372/2011 
ZO bere na vědomí tuto nabídku a pověřuje starosty a místostarosty přípravou podmínek 
prodeje.   

 
7 Směny, prodeje a pořízení nemovitostí (starosta) – informace o stavu vyřízen 
Směny, prodeje a pořízení nemovitostí (starosta)  – informace o stavu vyřízení 
• Parcela 60/2 - sepsán návrh smlouvy k podpisu (Nevrkla Michal) 

Bylo prodáno, kupní cena uhrazena a podán návrh na vklad nemovitosti 
• Usnesení 31/2011 – prodej pozemku 1303/16 – RD2 (Patočková P.) 

Je připravena smlouva a probíhá jednání. Paní Patočková osobně na zasedání zastupitelstva 
potvrdila svůj trvající zájem o tento pozemek. Po vysvětlení si vzájemných dotazů bylo 
dohodnuto, že smlouva bude podepsána resp. kupní cena uhrazena nejpozději do konce 
roku 2011 tak, aby obec mohla narovnat svůj závazek vůči předchozímu zájemci. 

 
ZO bere informace na vědomí. 

 
8 Obecní byty, nebytové prostory – aktuální situace, další postup (starosta) 
Obecní byty, nebytové prostory – aktuální situace, další postup (starosta) 
• Rekapitulace stavu – výpověď č.j. 353/2011 
• Bytový pořadník 
• Údržba bytů 
 
Starosta seznámil přítomné se stavem bytového fondu obce Březník, o uvolnění bytu v č.p. 67 a 
technickým stavem těchto bytů. 
 
ZO bere informace na vědomí a ukládá starostovi připravit zásady nakládání s obecními 
byty, zřídit (aktualizovat) bytový pořadník a připravit plán údržby a rekonstrukce bytového 
fondu. 
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9a Různé z pošty k projednání na ZO (starosta) 
Různé z pošty k projednání na ZO (starosta) 
• Žádost ZŠ o schválení výjimky z počtu žáků, č.j. 214/2011 
Starosta seznámil přítomné s obsahem žádosti, dopadem do rozpočtu obce a chodu školy:  
• Počet tříd 6 
• Počet žáků 64 
• Normativ je 17 žáků na třídu 
Po krátké diskuzi byl předložen návrh usnesení. 
 
Příloha č. 12 – Žádost ZŠ o schválení výjimky z počtu žáků, č.j. 214/2011 
 
Návrh 
usnesení 

ZO schvaluje výjimku z počtu žáků pro ZŠ a MŠ v Březníku podle žádosti 
č.j. 214/2011 
  

Výsledek hlasování (A – souhlasí, N – nesouhlasí, Z – zdržel se, X – nepřítomen, T – tajné hlasování): 
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nejméně 6 členů) 

A A X A X X A A A A A 8 0 3 Schváleno 
Usnesení č. Text usnesení 
43/2011 ZO schvaluje výjimku z počtu žáků  pro ZŠ a MŠ v Březníku podle žádosti 

č.j. 214/2011. 
 

9b Různé z pošty k projednání na ZO (starosta) 
Různé z pošty k projednání na ZO (starosta) 
• Darovací smlouva KV č.j. 0218/2011 – sportovní aktivity mládeže pro ZŠ 
Příloha č. 13 - Darovací smlouva KV č.j. 0218/2011 
Návrh 
usnesení 

ZO souhlasí s převzetím daru dle smlouvy č.j. 218/2011 a následně za stejných 
podmínek předává dar  pro potřeby ZŠ a MŠ v Březníku. 

Výsledek hlasování (A – souhlasí, N – nesouhlasí, Z – zdržel se, X – nepřítomen, T – tajné hlasování): 

M
al

ac
h 

Fr
an
ěk

 

Fr
aň

ko
vá

 

H
ej

lo
vá

 

M
oj

ží
š 

Pe
jp

ek
 

So
bo

tk
ov

á 

St
an
ěk

 

K
říž

 

Ř
ez

an
in

ov
á 

Ši
dl

o 

PRO PRO
TI 

ZDRŽEL 
SE 

(nepřítom
en) 

VÝSLEDEK 
HLASOVÁNÍ 
(pro musí být 

nejméně 6 členů) 

A A X A X X A A A A A 8 0 3 Schváleno 
Usnesení č. Text usnesení 
44/2011 ZO souhlasí s převzetím daru dle smlouvy č.j. 218/2011 a následně za stejných 

podmínek předává dar pro potřeby ZŠ a MŠ v Březníku. 

 
9c Informace Římskokatolické farnosti Březník o získání dotace na opravu 

vitráží 
Obec Březník garantuje schválených 30 tis. pro Římskokatolickou farnost s použitím na 
požadovanou spoluúčast, tak jak bylo schváleno v rozpočtu obce pro rok 2011. 
ZO bere informaci na vědomí. 
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10 Různé z pošty pro informaci, náměty (starosta, zastupitelé) 
Různé z pošty pro informaci, náměty (starosta, zastupitelé) 
• Informace o pracovnících na VPP (Franěk) 
• Informace o prodeji dřeva z obecních lesů (Staněk) 
• Informace VAS o ceně vodného, č.j. 251/2011 (starosta) 
• Nábor žáků do ZŠ (Rapotice a Sudice), výsledek 0 
• Úprava potoku LUH – zařazení do plánu investic pro rok 2011 
• Místní rozhlas – poděkování panu Křížovi a Fraňkovi za provedenou opravu (starosta) 
• Akce společenského výboru (Hejlová) 
• Dopravní obslužnost (starosta) 

a. Změna v jízdním řádu u ranního spoje k vlaku v 6:53 – směr Brno  
b. Možnost dalšího rozšíření spojů od vlaku z Brna 
c. Školní autobus – č.j. 227/2011 

Starosta, místo starosta a ostatní zastupitelé (viz závorky) podali informace k jednotlivým bodům. 
ZO bere informace na vědomí. 

 
11 Diskuze a závěr 

Vzhledem k tomu, že byl u každého projednávaného bodu dán prostor pro diskuzi a tak 
v tomto bodě již nezazněl další námět. 
Starosta řádně ukončil zasedání ZO. 

 

 
V Březníku dne 29. 8. 2011 
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Číslo jednací:   0341/2011-LM    

  
  

 

Spisová značka:     
Vyřizuje:   Ing. Ladislav Malach  
Mobil:    
E-mail:    podatelna@obecbreznik.cz 
 
V Březníku dne   05.08.2011 
 
  
 

OZNÁMENÍ O ZÁMĚRU 
 
Na základě ustanovení § 39 a odst. 1 zákona 128/2000 Sb. o obcích, v platném znění, Obec 
Březník zveřejňuje tento záměr: 
 
Obec Březník uvažuje o prodeji tří pozemků v kú Březník a to pozemků: 

• parc. č. st 5 o výměře 554 m2,  
• parc. č. st 4/1 o výměře 215 m2 a  
• parc. č. 16/1 o výměře 280 m2  

zapsaných na LV 10001 pro obec Březník. 
 
Další informace k záměru: 
 
Obec Březník obdržela 27. 7. 2011 žádost Domova bez zámku (bývalý ÚSP Jinošov, 
ředitelka  Bc. Brožková) o poskytnutí vhodného pozemku pro výstavbu domku (typ 
bezbariérový rodinný domek pro 6 osob) pro účely poskytování sociálních služeb jejich 
klientům. Svoji žádost doplnila informací pro zastupitele obce, která je přiložena k tomuto 
oznámení. 
 
Zastupitelé obce a zástupci Domova bez zámku se dohodli, že ve středu dne 10. 8. 2011 
v 18:30 na OÚ v Březníku uspořádají informativní schůzku pro občany, na kterou jste zváni. 
Zde můžete získat informace k celému projektu, problematice tohoto projektu a pracovních 
příležitostech pro občany Březníka. 
 
Své návrhy, podněty a připomínky můžete zasílat na OÚ Březník do 15 dní po zveřejnění 
tohoto oznámení. 
Příloha: Informace pro zastupitele ze 27. 7. 2011 

 
 

Ing. Ladislav Malach 
starosta obce 

 
 
Zveřejněno dne:  5. 8. 2011  
 
 
Odstraněno dne: ……………  

www.obecbreznik.cz  



Informace  pro  zastupitele  Březníka  o  začlenění  některých  klientů 
Domova  bez  zámku,  bývalého  ÚSP  Jinošov  do  místní  komunity. 
(Koncepce  vlády:  Transformace  pobytových  služeb  v jiné  typy  sociálních  služeb 
poskytovaných v přirozené komunitě)  

 

              Smyslem  transformace  je  deinstitucionalizace  vybraných  ústavních 
zařízení  a  sociální  začlenění  osob  se  zdravotním  postižením  do  přirozeného 
společenství  občanů.  Kapacita  Domova  bez  zámku  se  sídlem  v Náměšti  nad 
Oslavou,  jehož  zřizovatelem  je  kraj  Vysočina,  je  70  klientů  s mentálním  a 
kombinovaným postižením. Těmto klientům v průběhu dvou až tří  let budeme 
poskytovat  také  jiné  služby  než  pobytovou  celodenní  péči.  Samozřejmě,  že 
podle druhu a  stupně  zdravotního postižení. Některým klientům budou  stačit 
služby  v chráněném  či  podporovaném  bydlení,  kde míra  podpory  personálu 
bude  nižší  než  24  hodin  denně.  Vize  zařízení  je  taková,  že  postavíme 
bezbariérové  domky  v různých  lokalitách  pro  6  osob  (kriteria  daná MPSV  na 
jednu  tkzv.  domácnost).  Protože  věkový  průměr  našich  klientů  je  54  let  a 
nemají převážně žádné příbuzné, kteří by mohli ovlivnit místo jejich budoucího 
působiště, obracíme  se na  starosty okolních měst  či větších obcí  se  žádostí o 
stavební parcely na výstavbu  již zmíněných domků. Dva  takové, bezbariérové, 
bychom  chtěli  postavit  i  v Březníku.  Pro  jejich  výstavbu  potřebujeme  cca 
2000m2  zasíťovaného pozemku. V těchto plánujeme  službu  chráněné bydlení 
s celodenní podporou personálu pro 12 klientů  se  středně  těžkým mentálním 
postižením. 

  Po  vypracování  plánu,  jehož  součástí  jsou  i  projekty  na  výstavby  domů, 
budeme schopni čerpat investiční finanční prostředky z evropských fondů. Tyto 
musí být  vyčerpány nejpozději do konce  roku 2015. Domky budou majetkem 
kraje Vysočina. 



Výhody pro obec: 

1) Pracovní uplatnění občanů obce v sociálních službách. 

2) Možnosti  umístění  dospělých  občanů  s mentálním  postižením  v místě 
jejich bydliště. 

3) Využití stávající sítě terénních a veřejně poskytovaných služeb. 

4) Využívání místních služeb – obchod, restaurace a další 

 

Žádám zastupitele obce, aby projednali tuto moji  informaci, odsouhlasili 
záměr  Domova  bez  zámku  na  výstavbu  domků  pro  účely  poskytování 
sociálních  služeb  na  obecním  pozemku  v jejich  obci.  Odsouhlasené 
pozemky máme již v Náměšti nad Oslavou, ve Velké Bíteši, v Hrotovicích, 
v Třebíči a v Jaroměřicích nad Rokytnou. 

Na vaše případné dotazy a podrobnosti velice  ráda osobně odpovím na 
nejbližším jednání zastupitelstva. 

 

S úctou                                                      Bc. Alena Brožková 

                                                  ředitelka Domova bez zámku, tel. 604232610 

 

Náměšť nad Oslavou  dne  27.7.2011 
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